

## **Správa zo služobnej cesty na Medzinárodný festival architektúry a urbanizmu ARCHITECTURE WEEK PRAHA 2011**

V dňoch 10. – 11. 10. 2011 sa hl. mesto Bratislava, prostredníctvom delegácie v zložení námestníčky Petry Nagyovej Džerengovej, hlavnej architektky Ingrid Konrád a hovorca Magistrátu Michala Stušku zúčastnilo na Medzinárodnom festivale architektúry a urbanizmu Architecture week Praha 2011. Súčasťou festivalu bola aj výstava *Architektúra a urbanizmus Vyšehradskej štvorky*, ktorá sa konala v dňoch 10.-23. októbra 2011 v Letohrádku kráľovnej Anny (Belveder) na Pražskom hrade. Zámerom festivalu je medzinárodná prezentácia architektúry a urbanizmu na výstavách a expozíciách.

### ***Program***

#### **PONDELOK 10. októbra 2011**

##### **11:00 hod.**

Odchod z Bratislavy, príchod cca o pol štvrtej do hotela Ária, ubytovanie, presun do priestorov Veľvyslanectva SR.

##### **16:00 hod.**

Stretnutie účastníkov za SR v priestoroch Veľvyslanectva SR v Prahe, prijatie veľvyslancom, príhovor riaditeľa Architecture week Petra Ivanova, vzájomné neformálne rozhovory s ostatnými mestami zo Slovenska pri čaši vína. Zo Slovenska sa zúčastnili aj primátori Košíc, Žiliny, Trenčína a Prešova.

##### **19:00 - cca 23:00 hod.**

Slávnostný spoločenský večer v Míčovni na Pražskom hrade, krátky príhovor predstaviteľov hlavných miest V4, za Bratislavu predniesla príhovor námestníčka Nagyová Džerengová. Ďalej krátka prezentácia architektúry a urbanizmu všetkých 36-tich zúčastnených krajín. V prestávkach vystupovali umelci z krajín V4. Na podujatí sa zúčastnili aj zástupcovia diplomatického zboru, zahraničných kultúrnych inštitúcií a organizátorov. Po ukončení oficiálneho programu nasledovala recepcia s pohostením a neformálne rozhovory medzi jednotlivými účastníkmi.

#### **UTOROK 11. októbra 2011**

##### **10:00 - cca 12:00 hod.**

Moderovaná diskusia primátorov miest krajín V4, respektíve ich zástupcov, v rezidencii primátora hl. mesta ČR Prahy. Nosnou témou diskusie bola téma *Architektúra a urbanizmus miest a ich udržateľný rozvoj v nadväznosti na sociálne a ekonomické prostredie súčasných spoločností*. Po príhovore zástupcov miest nasledovala prezentácia jednotlivých projektov. Za Bratislavu vystúpila hlavná architektka. Zámerom diskusie bolo porovnanie výsledkov doterajšieho rozvoja a vízia budúcnosti jednotlivých miest. Po ukončení diskusie bol priestor na neformálne rozhovory, i krátke občerstvenie. Potom sa delegácia Bratislavy presunula do Letohrádku, kde si prezrela inštalovanú výstavu. Odchod do Bratislavy cca o 15.00, príchod o 19.00.

V Bratislave, dňa: 14. októbra 2011

Podpis účastníka / účastníkov ZPC